

Драган Ђилас очекује да се прошири број странака и удружења у Савезу за Србију, јер се, како је рекао, прави темељ за кућу која се зове демократија, а за то је потребно што више грађана.

Ђилас је нагласио да план од 30 тачака показује да се Савез за Србију није скупио само да би био против Вучића, већ да имају идеје.



"Мислим да смо сви патриоте и да је будућност у сарадњи, помирењу и разговору. Трудили смо се да будемо конкретни, да се бавимо економским темама. Сматрам да држава намерно држи грађане на ниским платама, да треба да се ослонимо на памет, да се да новац да деца заврше школе, направити тужилаштво за корупцију. Све оно што власт ради је оно за шта нас оптужују нас. Ми смо издајници, лопови, тајкумни, а земља се пљачка сваки дан. Они су увећали своје богатство више стотина пута. Ми нисмо бежали ни од једне теме", рекао је Ђилас.

Каже да ће се живети много боље, јер није тешко живети боље од онога како се живи данас. Ђилас је уверен да са својим тимом може да направи бољи живот у Србији.

Грађани живе понижено

"Морамо да извучемо поуке из ствари које смо радили, да прихватимо да људи који различито мисле разговарају, да имамо дијалог, смањимо тешке речи, да се боримо уместо да кукамо како није добро. Грађани живе понижено, треба магнетну резонанцу да чекате шест месеци, одлазе људи, хоћемо да спречимо да људи буду понижени. Нама сви одлазе из земље, колико лекара и медицинских сестара, шта ради држава - ништа. Ми ћемо подићи те плате, тако што ће престати пљачка и направити привреду која ће то моћи да поднесе. Ми смо РТБ Бор дали за џабе, као аеродром што смо дали. Ја кад дам привредни модел мени кажу да је смешан, а тај модел се примењује у Немачкој".

На питање како ће Савез функционисати са толико партија које се разликују, Ђилас је рекао да су они закључили да се разликују и упитао како да се говори о различитостима "док се аутомобили дижу у ваздух и министар говори да криминал опада, а онда убију адвоката".

Ми смо у Савезу за Србију сви могли да будемо Весићи, али нисмо то прихватили

Драган Ђилас је рекао да је свестан да у Савезу имају различите ставове, али да то сада није тема, као и да му је битно да се за те ставове свако бори мирним путем.

"И Двери и ДС су против распродаје Србије, имају став који се тиче државних интереса који је прихватљив, залажу се за закон о пореклу имовине, ево нека почну од мене. Кажи ми Вучлићу шта си ти радио, ниси ништа, а ја сам направио велику фирму. Ја сам станове и куће куповао од својих пара, а ви сте се усељавали. Ми смо у Савезу сви могли да будемо Весићи, али нисмо то прихватили. Ми кажемо гласајте да се промени систем, да имамо прелазну владу годину дана да се успостави систем, онда ћемо самостално да изађемо на изборе са својим програмима".

Он каже да је Савез за Србију важан, јер показује да може да привати људе који су другачији. Наводи да опозиција мора да се уједини и наглашава да само тако можемо да победи на изборима.

"Мени су сви битни, сваки човек који се бори против система, сваки грађанин је битан.

Битан је и Борис Тадић, ми имамо неки лични однос, ја сам ушао у политику због идеје, био сам с њим у тиму, водио сам Београд, на крају смо се разишли. Верујем да је Тадићева критика била значајна... Ја сам тражио да се видим с Гораном Јешићем, разговарали смо, да чује шта смо смислили, биће гост на оснивачкој скупштини. Хоћемо да убедимо све људе која је права опција".

Говорећи о порукама на друштвеним мрежама које су упутили неки чланови Савеза, попут Вука Јеремића или Бошка Обрадовића, Ђилас је рекао да су могли да изаберу неке друге речи за своје критике.

"Причао сам с Јеремићем, могао је нешто другачије да каже за Ану Брнабић, рецимо да није компетентна. Сигурно Бошко Обрадовић неће да се бори противустановним методама... Много разговарамо и трудићемо се да имамо што мање појединачних иступа".

Вучић је прихватио све што Тадић није и добио је подршку Запада и ММФ

Када је реч о Косову, на поједине критике да су његови ставови некадашњи ставови Александра Вучића, Ђилас је рекао да се "у животу не би мењао с Вучићем ни за шта" и да је, како је рекао, био против, када су на Косову гурали у рат.

"Када су правили хајку када је убијен Ђурувија, ја сам био против тога. Прво нико не зна за шта се тај човек залаже, не преговара Вучић о решењу за Косово, већ о нових пет година на власти. Он је прихватио све што Тадић није и добио је подршку Запада и ММФ, сада је дошло нових пет година, не знамо шта је на столу, разграничење, подела. Он се не бави Косовом него како да остане на власти".

Ђилас сматра да, док је Вучић на власти, Србија не може ништа да добије, односно, како је рекао, могу да добију само они на власти.

"Србија има Устав, ако хоћете да га мењате промените га, има Резолуција 1244, ми смо рекли у Савезу да смо спремни да разговарамо с Албанцима, рекли смо да нећемо

столицу у УН за Косово, идеја је да радимо на помирењу, данас север Косова тероришу српски криминалци, а југ албански", закључио је Ђилас.

(Н1)